Fahren vom Boden aus 2014

Die Aufgabe wird auswendig gefahren.

Wenn eine spezielle Leinenhaltung bis zur nachsten Ziffer gewinscht wird,
ist das angegeben .

1. Einfahren im Mittelschritt, bei A links auf die Mittellinie.

2. Im Hitchenquadrat (X) - Halten — Griien.
Im Gebrauchstrab mit Dressurhaltung anfahren, % Volte rechte Hand zu B.

3. B zum Schritt durchparieren , Mittelschritt weiter ganze Bahn

4. Aus der Ecke kehrt

5. Lange Bahn, bei M eine Kehriwende danach weiter bis B

6. Rechts durch das Kleeblatt in Grundhaltung.

7. BeiE rechts, vor H rechts und in die erste Dualgasse einfadeln.

8. Durch die Quadratvolte (alle 4 Stangenpaare ) Aus der Voite Richtung A auf

die Mittellinie.
9. Uber X auf der Mittellinie Richtung A. Vor A eine Kehrtwende.

10. Bei X halten und griRen. Bahn veriassen.

Parkur:

Kleeblatt:

Mittig um X ein Hotchenguadrat Seitenlange 6 m. Die Seiten parallel zur Bande.

Von B durch die vier Hiitchen mittig durchfahren, am rechten hinteren Hatchen rechts
% Wendung, geradeaus durch die vier Hitchen mittig durchfahren, rechts am rechten
hinteren Hitchen rechts % Wendung, geradeaus usw.

Quadratvolte:

Die 4 Dualgassen ( Stangen ) innen bilden ein Quadrat mit einen Abstand von 8 m
zueinander.

Die 4 AuRengassen liegen je 1m nach Aufien.

So entstehen 4 Stangengassen im Quadrat mit 10 m AuBendurchmesser.

Bei Fragen bitte avnrufen: Thomas Heide 0171/ 62 48 226



